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Ablak a világ magyarságára 
 
A Magyarországot a magyar embereknek bemutató Főtér c. Magyar Televíziós műsor egykori alapító-
főszerkesztője 2010 végén a magyar tudósítók összefogásával létrehozta a magyar nemzethez való 
tartozás közösségi portálját  a Tudósítók.hu -t.  
 
A Tudósítók.hu alapításának célja 
 
Ne csak a katasztrófa-, bulvár-, megbotránkoztató hírek árasszák el az embereket ; a komoly, felelős 
újságírás határozza meg a legbefolyásosabb médiumot, a világhálót ; ablakot nyitni a világ 
magyarságára, cél a magyar szellemi, gazdasági, tudományos, sport, kulturális értékek bemutatása, a 
hagyományok ápolása; a magyarok lakta országok szélesebb körű megismerése. 
 
Az Internet elterjedése erősíti a közszolgálati tájékoztatást 
 
A magyar tudósítók közössége innováció a média világában, hiszen ötvözi a közösségi médiumok, a 
televíziózás, a rádiózás, valamint a hírportálok eszközrendszerét és filozófiáját, ezáltal forradalmasítja 
a hírfogyasztást. Itt az érték a hír: például a  budapesti, a nagykaposi, a beregszászi magyar  nézőnek 
hír a hat hónappal korábbi székelyudvarhelyi, vagy csíkszeredai kulturális eseményről készült videó is, 
hiszen az korábban nem juthatott el hozzá. A Tudósítók.hu oldalon jelenidőben nézhetők meg a filmek, 
mert az értékek nem veszítik el aktualitásukat. 
 
A Tudósítók.hu a trianoni problémára adott korszerű válasz 
 
A világban élő magyar tudósítók helyi értékeket bemutató videói történelmi jelentőségű 
dokumentumok.  Tartós megőrzésükről a Tudósítók.hu gondoskodik, azokat szakszerűen összegyűjti, 
gondozza és bárki számára elérhetővé teszi. Így a beregszászi emberek is megismerhetik a budapesti, 
a gyergyószentmiklósi, pozsonyi, veszprémi, szabadkai, az új-zélandi, az amerikai vagy a moldvai 
csángó magyarok életét és persze fordítva is. 
 
Hiteles és értékteremtő tartalom 
 
A videómegosztó portálokkal ellentétben a tudósítók.hu közössége a szakmai követelmények mentén,  
bizalom alapján épül fel, így  biztosítja a tartalmak hitelességét. Az első meghívókat Sára Sándorral 
egyetértésben küldtük ki a Kárpát-medencében dolgozó tudósítóknak. 
 
A Tudósítók.hu alapító tagjai voltak többek között: Zsigmond Attila Gyergyószentmiklósról ; 
Székelyudvarhelyről Szabó Attila, Magyari Tekla, Józsa Jenő, a Príma Rádió ; Csíkszeredáról Becze 
Zoltán ; Nagyváradról Villányi Zoltán ; Sepsiszentgyörgyről Somogyi Csaba és Bartók Emese; a Csíki 
TV ; a Székelyhon.ro ; Ungvárról Vass Tamás, Kulin Zoltán, Tótik Enikő, Kovács Géza, Sterr Attila és a 
Tisza-1 TV, Beregszászról Vlagyimir és Dominik Balaczky és a TV9, a felvidéki Szepsiből Bartók 
Csaba, Bodnár Ottó és a Regfilm ; Nagykaposról Kendy Éva és Farkas Péter ; az Észak-Komáromi 
VTV ; Újvidékről Muci Attila ; Vajda Lajos és a Mozaik TV ; a Pannon RTV ; Siflis Zoltán és a Délvidéki 
Videókrónika ; Horvátországból Varga József, Leffler Attila és a Huncro Médiaközpont, 
Magyarországról a győri székhelyű Oxygen Media, a Szombathelyi Televízió, a Fehérvár 
Médiacentrum, az ECHO TV, Gyula TV, a Kaba Online TV, Nyíregyházáról a Kölcsey TV és 
Budapestről a Csepp TV. 
 



 

Az egyes tagok különböző publikálási jogosultságokkal rendelkeznek. Az alacsonyabb szinteken 
kizárólag moderáció útján, a magasabb szinteken viszont moderáció nélkül publikálhatják tartalmaikat, 
ráadásul egyes tagok újabb meghívókat is küldhetnek ki. Bizalmi alapon előrébb, illetve hátrébb jutnak 
a ranglétrán a tudósítók.  
 
A Tudósítók.hu-t magyar mérnökök, a Rendszermag Kft. munkatársai által kifejlesztett egyedi 
tervezésű szoftver működteti. Szerverei a legnagyobb magyar tulajdonú internetszolgáltató, az Opticon 
Zrt. szerverparkjában működnek. A 10 GB-os nemzetközi sávszélességnek köszönhetően egy-egy 5 
perces videó feltöltése 1-2 percet vesz igénybe. A honlap nyilvános tesztelését 2010. július 22-én 
Tusványoson jelentettük be. 
 
A Tudósítók.hu a magyar tudósítók ( rádiós, tévés, online-os ) helyi értékeket bemutató videóinak aktív 
audiovizuális archívuma és a magyar tudósítók közösségi ereje. A közösség tagjai nevükkel, 
fényképükkel vállalják a filmjeiket, a földrajzi távolságok ellenére is megismerhetik egymást, 
számíthatnak egymásra.  
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